
模擬試験問題解答 

模擬試験問題「解答」 

 
 

問題番号 解答 解 説 

Ⅰ－１ ④ 
①誤り。62％（H24)、②誤り。71.6％：28.4％（H25)、③誤り 
④適切。76.3％、⑤誤り。95.88 兆円 

Ⅰ－２ ① 10,685km（H25)：74,113km（H22） 

Ⅰ－３ ② Ｈ１５－６問題の解答・解説による。 

Ⅰ－４ ⑤ Ｈ１４－４問題の解答・解説による。 

Ⅰ－５ ② Ｈ１４－１４問題の解答・解説による。 

Ⅰ－６ ⑤ Ｈ１８－２問題の解答・解説による。 

Ⅰ－７ ③ Ｈ１８－１０問題の解答・解説による。 

Ⅰ－８ ① Ｈ１３－１３問題の解答・解説による。 

Ⅰ－９ ④ ④Ｈ１４－１６問題の解答・解説による。他はＨ１３－１０問題 

Ⅰ－１０ ⑤ 現在は ISO 化（JIS 化）されていない。2016 年の秋以降となる。 

Ⅰ－１１ ③ TDM が正しい。TBM はトンネルボーリングマシン。 

Ⅰ－１２ ① 1000kW までである。 

Ⅰ－１３ ② Ｈ１８－１８問題の解答・解説による。 

Ⅰ－１４ ④ ④がⅠＢ類、⑤がⅠＡ類、①がⅡ類 

Ⅰ－１５ ① Ｈ１４－７問題の解答・解説による。 

Ⅰ－１６ ⑤ 
Ａ：中国、Ｂ：米国、Ｃ：ＥＵ、Ｄ：インド、Ｅ：ロシア 
Ｆ：日本 

Ⅰ－１７ ② Ｈ１４－１９問題の解答・解説による。 

Ⅰ－１８ ③ Ｈ１７－１７問題の解答・解説による。 

Ⅰ－１９ ② Ｈ１８－１７問題の解答・解説による。 

Ⅰ－２０ ② Ｈ１８－２０問題の解答・解説による。 

 


